



Znak sprawy: AZP-261-40/2023

Zamawiający:  
Instytut Biologii Doświadczalnej  
imienia Marcelego Nenckiego  
Polskiej Akademii Nauk  
"Instytut Nenckiego PAN",  
ul. Ludwika Pasteura 3,  
02-093 Warszawa,  
Korespondencja za pośrednictwem Platformy on-line  
działającej pod adresem:  
<https://e-propublico.pl>

Do:  
Wszyscy zainteresowani.

### **Sprostowanie INFORMACJI O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY**

Szanowni Państwo,  
Zamawiający informuje iż w wyniku zaistniałej omyłki pisarskiej zmianie ulegają zapisy w piśmie  
*Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty* zamieszczonym na stronie internetowej prowadzonego  
postępowania (e-ProPublico) w dniu 19.09.2023 r.

**Tekst, który należy poprawić w pierwotnej informacji;**

**1.**

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: znak sprawy, tekst w główce pisma.

Zamiast:

„Znak sprawy: AZP-261-45/2023”

Powinno być:

„Znak sprawy: **AZP-261-40/2023**”

**2.**

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: tytuł postępowania.

Zamiast:

„dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne udzielanego jako część zamówienia na roboty  
budowlane, w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 Pzp, pn. Prace  
adaptacyjne budowlane wg kosztorysu inwestorskiego”

Powinno być:

„dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne udzielanego jako część zamówienia na roboty  
budowlane, w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 Pzp, pn. **Dokończenie  
przebudowy części budynku Zwierzętarń, etap V -piwnice, magazyn, łącznik i dziedziniec**”

**3.**

Miejsce, w którym znajduje się tekst do wstawienia: główka tabeli, kolumna 5 (liczba pkt w kryterium)

Powinno być: **‘Długość gwarancji’.**

Pozostałe informacje zawarte w piśmie nie ulegają zmianie.

Z wyrazami szacunku

Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyń  
Dyrektor Instytutu